واجب الممحاضرة السابعة
1- ما هي استخدامات التفريز؟
2- ما هي أسباب تنوع سكاكين التفريز؟

3- وضح ما يمتاز به كل نوع من انواع التفريز المحيطي؟

4- لماذا يتفادى تطابق محور سكين التفريز ومحور السطح المشغل؟

5- ما هما الاختلافان الاساسيان في حساب قوة القطع في التفريز مقارنة بالخراطة؟
6- اختر الاجابة الصحيحة:

أ) تستخدم آلة التفريز العامة عندما:
تتنوع الشغلات               تنتج شغلة بأعداد كبيرة              تنتج شغلة كبيرة الحجم

ب) آلة التفريز الانتاجية تتميز بـ:
مجال كبير من سرعات القطع      مجال كبير من سرعات القطع والتغذية     مجال سرعات محدود

ج) يتم حفر القوالب المعدنية بإستخدام:

الكشط                       النشر                            الثقب                         التفريز
د) تستخدم آلة التفريز متعددة الرؤوس عندما:

يطلب انتاج عدد كبير من الشغلات       يتعدد القطع بشغلة واحدة      يطلب انتاج شغلة يتعدد فيها القطع وبأعداد كبيرة

 7- اجب بصواب أو خطأ:

1- تحتاج الآلة الخاصة أن تتوفر خبرة كبيرة لدى العامل المشغل لها   (     )
2- آلة التفريز العامة تمتاز بإنتاجية كبيرة                                    (     )
3- يمكن استخدام سكينة التفريز في آلة افقية وآلة رأسية                   (     )

4- تختلف زوايا الأداة في سكينة التفريز عنها في قلم الخراطة            (     )

5- يختلف تركيب سكينة التفريز عن تركيب قلم الخراطة                 (      )
